

春天给美肤喝水吧!

采访地:启美化妆品华茂店

专刊记者 李相澎

烟花灿烂过后,终于送走了寒冷的冬,迎来了万物即将复苏的春。虽说春寒还在料峭,但爱美的姐妹们已经迫不及待地衣柜里翻出了春装。那么,给衣柜换季的同时,是否想到给你的化妆台也换换季呢?

春天来了,春风吹了,我们的皮肤拉响了缺水的警报,不如就在这个春日里,跟着记者一起,为你的皮肤保湿做点儿什么吧!想到做到,才是新女性的办事作风,这就让我们一起为拥有春季水灵的好肌肤行动起来吧。

百雀羚水凝恒润美肌面霜 160元

深层补充肌肤缺失水分,注入多重皮肤所需营养,长期使用可改善暗沉粗糙肤质,使肌肤柔嫩细滑,光彩照人。

资生堂悠莱弹润晶致臻粹乳液

美肌能量源源注入,缔造水润丰盈、弹润紧致的年轻肌肤。富含DAA氨基酸,激发肌肤自身的美肌能量。

资生堂悠莱弹润晶致臻粹柔肤水

唤回因增龄而减弱的美肌能量,紧锁肌肤水润,缔造紧致滋润的年轻肌肤,有效改善肌肤松弛,恢复弹力。

资生堂悠莱弹润晶致臻粹洁面霜

取适量洁面霜于掌心,另一只手打圈揉搓至洁面霜成丰富泡沫,轻柔至面部清洁。肌肤的清洁是之后任何一种护肤的基础。

天使羽翼蜗牛原液面膜
原价158元,现特价118元

蜗牛原液面膜含有大量蜗牛粘液萃取物,这种物质能够很好地促进人体胶原蛋白的合成,修复面部岁月痕迹,形成肌肤天然的屏障,改善肌肤弹性,长期使用能够使松弛的肌肤紧致如初。蜗牛原液面膜营养成分比较充足,建议三天使用一次。

悠莱丝丝莹护发喷雾 55元

滋养修护秀发,赋予莹润光彩的同时,亦可使脸部更显生动活力。长时间赋予秀发滋润,缔造柔顺的秀发,并呵护发丝,减少外界环境或干燥对秀发造成的损伤。

丝蓓绮奢华舒润养护头皮净爽清洁露 75元

颠覆既往,专为现代女性黯然无光的秀发问题量身定做,独家以如同在顶级沙龙般的SPA体验为概念,奢侈的选用专柜天然精油的力量和香氛,深层洁净,呵护滋养你的头发。长期使用可改善头皮屑、头皮发痒的症状。

爱丽小屋露茜恋人彩虹之上腮红-2号 198元

可打造出立体光感腮红,能遮盖颧骨斑点、暗沉。

烤粉,也称为“烘焙粉”,是近年来国际上非常流行的一种粉质制作工艺。

优惠信息:购买爱丽小屋产品,满50元立减20元。

资生堂悠莱溢彩流光眼影GR716 130元

春天比较适合绿色、粉色等清爽颜色的眼影,能使人看上去更有活力和青春。

百雀羚水凝恒润美肌水
原价140元,现特价98元。

清洁肌肤后,取适量美肌水于掌心,均匀抹于面部,轻柔拍打至完全吸收,能卓越改善暗沉粗糙肤质,令肌肤光彩焕发,娇美动人。

优惠信息:
购买百雀羚产品,满50元立减20元。

资生堂悠莱套装 特价430元

资生堂悠莱弹润晶致臻粹防护乳

配合蒲桃叶精华,抗氧化效果有效改善紫外线、干燥等外部环境对肌肤的伤害。配合提亮粉末,迅速提升肌肤透明感。

资生堂悠莱丝柔焕妍美肤霜

丝柔胶原护肤成分,适合各种肤色,焕现透明自然妆容,抵御因紫外线而产生的暗沉及皱纹。

你会喝水吗?

我们的身体什么时候需要喝水,你知道吗?记者向你推荐由中国著名营养学家洪昭光教授推荐的“喝水时间表”,按照这个时间表来喝水更好哦!

第一杯水6:30,排毒又养颜。经过一整夜的睡眠,身体开始缺水,起床之际先喝250毫升的水,可帮助肾脏及肝脏解毒。

第二杯水8:30,体贴又健康。清晨从起床到办公室的过程,时间总是特别紧凑,情绪也较紧张,身体无形中会出现脱水现象,所以到了办公室后,先别急着泡咖啡,给自己一杯至少250毫升的水!

第三杯水11:00,解乏又放松。工作一段时间后,一定得趁起身动的时候,再给自己一天里的第三杯水,补充流失的水分,有助于放松紧张的工作情绪!

第四杯水12:50,减负又减肥。用完午餐半小时后,喝一些水,可以加强身体的消化功能。

第五杯水15:00,提神又醒脑。以一杯健康矿泉水代替午茶与咖啡等提神饮料吧!能够提神醒脑。

第六杯水17:30,消化又吸收。下班离开办公室前,再喝一杯水,增加饱足感,待会吃晚餐时,自然不会暴饮暴食。

第七杯水睡前一个小时。解毒,排泄,消化增进血液循环。不过别一口气喝太多,以免晚上上洗手间影响睡眠质量。

振华家电团购会 3月8日震撼开启

团购零距离,一台也团购

三八妇女节,不仅有他还有我陪你度过。由振华电器联合海尔、海信、西门子、三星、松下、夏普、帅康、方太等著名家电品牌,掀起4折抢购风暴,让你在这个节日拥有一个不同寻常的惊喜。

活动期间,购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、热水器厂方让利+振华直补,价格绝对实惠!持DM单页到门店参加活动的顾客均可免费获赠精美礼品一份。

即日起至3月7日,至振华电器各门店预交100元定金,即可获赠美的电水壶一台,同时活动期间100元定金可以抵200元使用。凡套购彩电、冰洗、空调、厨具、热水器两件以上,且单件商品满3000元以上,满28880元送iPad mini,满18880元送32寸液晶电视,满8880元送全自动洗衣机。